



**FÉ DE ERRATAS en la publicación de la convocatoria  
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  
No. TECNM/ITAPIZACO/ITP/004/2022  
PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO A CUBÍCULOS DE SALA DE MAESTROS**

Se da FE DE ERRATAS respecto de que en la publicación de la convocatoria de la INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS No. TECNM/ITAPIZACO/ITP/004/2022 PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO A CUBÍCULOS DE SALA DE MAESTROS realizada el 27 de JULIO de 2022, por un error involuntario se publicó lo siguiente por lo que se procede a su corrección:

1. En el ANEXO 1. Anexo Técnico, en la partida 3, unidad de medida dice: Pieza, debe decir: M2 (metros cuadrados).
2. En el ANEXO 1. Anexo Técnico, en la partida 7, CONCEPTO dice: Colocación de falso plafón con placas de galleta prefabricada de 61 x 61 cm, modelo astral. Incluye: material, anclaje, guías de soporte, colocación mano de obra, herramienta y todo lo necesario para su correcta ejecución, debe decir: Colocación de falso plafón con placas de galleta prefabricada de 61 x 122 x .96 cm, modelo astral. Incluye: material, anclaje, guías de soporte, colocación mano de obra, herramienta y todo lo necesario para su correcta ejecución.

**ATENTAMENTE**

Excelencia en Educación Tecnológica®  
Pensar para Servir, Servir para Triunfar®

**MARICRUZ HERRERA ROSAS  
SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO PARA LA ATENCIÓN  
DE LA CONVOCATORIA TECNM/ITAPIZACO/ITP/001/2022**



1/1

FE DE ERRATAS en la publicación de la convocatoria  
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  
No. TECNM/ITAPIZACO/ITP/004/2022

